

Svatodušní sbírka 2024 pro potřeby vybudování domova pro seniory ve Vendolí u Svitav

Milé sestry a bratři,

účelem letošní svatodušní sbírky je podpořit výstavbu nového domova pro seniory v obci Vendolí u Svitav. Jedná se o historicky první službu Diakonie, která vznikne v Pardubickém kraji a dle plánu by měla být spuštěna v roce 2025.

Proč domov ve Vendolí vzniká

„Chceme, aby lidé nezůstávali na nemocničních odděleních LDN, když nejsou nemocní, ale jen potřebují péči a podporu druhých. Na Svitavsku není dostatek zařízení poskytujících pobytovou službu seniorům, kteří již nejsou soběstační a jejichž rodinní příslušníci s nimi nemohou zůstat doma. Proto stavíme nový moderní domov pro dvacet seniorů. Malý kapacitou, velký svým významem. Celkový rozpočet na stavbu domova dosahuje více než 120 milionů Kč.“

Krátký příběh domova ve Vendolí

Projekt výstavby nového domova pro seniory ve Vendolí vznikl v roce 2018, kdy tuto ideu formulovalo staršovstvo farního sboru ve Svitavách. Od začátku byl projekt míněn jako rozšíření služeb Diakonie, a tedy směřoval k založení nového diakonického střediska ve Svitavách. Po několika měsících hledání vhodného pozemku a řadě jednání s místní samosprávou našel přípravný tým farního sboru vhodný pozemek v obci Vendolí vzdálené několik málo kilometrů od Svitav. V roce 2019 byl tento pozemek přislíben obcí Vendolí za účelem vybudování nového domova pro seniory tzv. komunitního charakteru.

Zde začal několikaletý příběh příprav, který je podrobně popsán na webových stránkách svitavy.diakonie.cz a zmiňuje svědomitou a náročnou práci přípravného týmu od přípravy projektu, vykoupení pozemků přes celou řadu úprav až k oficiálnímu založení **Diakonie ČCE – středisko ve Svitavách** dne 1. října 2023.

Od února letošního roku probíhá výstavba samotného domova ve Vendolí a koncem dubna proběhlo slavnostní poklepání základního kamene za účasti zástupců Diakonie ČCE (správní rady Diakonie, střediska Sobotín, střediska Svitavy), senátu ČR, pardubického kraje, místních samospráv a ekumenických církví.

Domov by měl být dokončen a zahájit svou činnost na podzim roku 2025.

Budeme rádi, když se zapojíte do sbírky a pomůžete Diakonii nový domov ve Vendolí vybudovat.

S pozdravem, Dalibor Hála, mluvčí Diakonie ČCE

